



ЧАВАШ РЕСПУБЛИКИН КУЛЬТУРА,
НАЦИОНАЛЬНОСЕН ЁСЁСЕН ТАТА
АРХИВ ЁСЁН МИНИСТЕРСТВИ

МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ,
ПО ДЕЛАМ НАЦИОНАЛЬНОСТЕЙ
И АРХИВНОГО ДЕЛА
ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКИ
(МИНКУЛЬТУРЫ ЧУВАШИИ)

Президентский б-р, д. 17, г. Чебоксары,
Чувашская Республика, 428004,
тел. (8352) 62-00-34, факс (8352) 62-52-53,
e-mail: culture@cap.ru,
ОКПО 71027866, ОГРН 1042128009880,
ИНН/КПП 2128054290/213001001

15.05.2020 № 02/01/21-3432

На № _____ от _____

Рекомендую поддержать кандидатуру Смирновой Нины Васильевны от Чувашской республиканской общественной организации «Культурно-выставочный центр «Радуга» в состав Общественной палаты Российской Федерации по направлению общественной деятельности «Развитие культуры, творчества и сохранение духовного наследия».

В 2002 г. под руководством Смирновой Н.В. создана Чувашская республиканская общественная организация «Культурно-выставочный центр «Радуга» (далее - КВЦ «Радуга»), которой осуществляется эффективная работа по сохранению и популяризации культурного наследия России и Чувашии, реализуются социально-культурные проекты.

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 г. № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» в части организаций в регионах Российской Федерации выставок федеральных музеев КВЦ «Радуга» под руководством Смирновой Н.В. налажено сотрудничество с ФГБУК «Государственный музей Л.Н. Толстого», ФГБУК «Государственный Лермонтовский музей-заповедник «Тарханы», ФГБУК «Государственный историко-мемориальный музей-заповедник «Родина В.И. Ленина» и др.

С 2013 г. в КВЦ «Радуга» при содействии ФГБУК «Государственный Русский музей» успешно функционируют информационно-образовательный центр «Русский музей: виртуальный филиал» и ресурсный центр творческого развития детей с различными социальными и физическими возможностями, которыми осуществляется эффективная образовательная и культурно-просветительская деятельность.

Проекты КВЦ «Радуга» способствуют решению задач национального проекта «Культура», укрепляют и развивают сетевое взаимодействие учреждений культуры и образования республики. По инициативе и под руководством Смирновой Н.В. в 32 сельских образовательных организациях сформировано выставочное образовательное пространство и переданы в дар 1035 репродуцированных картин, сгруппированных в выставки «Гимн труду», «Детям о Великой Победе», «Лица Чувашии».

КВЦ «Радуга» осуществляется целенаправленная проектная деятельность. Проекты «Лица Чувашии» и «Моя семья в истории Великой Победы» стали

Рабочая группа для организации и проведения конкурса по отбору сорока трех членов Общественной палаты Российской Федерации от общероссийских общественных объединений и иных некоммерческих организаций

победителями конкурса грантов Президента Российской Федерации в 2016 и 2018 годах. Выставочный проект «Лица Чувашии» за годы его реализации стал одним из востребованных проектов среди образовательных организаций Чувашии, вошёл в ТОП-100 проектов России и в текущем году номинирован на Государственную премию Чувашской Республики в области литературы и искусства.

В рамках проекта «Моя семья в истории Великой Победы» создан виртуальный методический кабинет, в котором размещены 1500 ресурсов по патриотическому воспитанию подрастающего поколения в цифровом формате. Данная база рекомендована к просмотру на официальных сайтах и в социальных сетях образовательных организаций, учреждений культуры, национально-культурных центров, общественных организаций Владимирской, Кировской, Костромской, Липецкой, Мурманской, Омской, Оренбургской, Рязанской, Тюменской, Тамбовской, Ярославской областей, Забайкальского, Красноярского, Пермского краев, городов Иваново, Иркутск, Калуга, Курск, Нижний Новгород, Салехард, Самара, Санкт-Петербург и др.

За весомый вклад в социально-экономическое развитие Чувашской Республики, духовно-нравственное и патриотическое воспитание населения Смирнова Н.В. награждена памятной медалью «100-летие образования Чувашской автономной области».

Многолетний успешный опыт работы Смирновой Нины Васильевны в сфере культуры позволит осуществлять функции Общественной палаты Российской Федерации по направлению общественной деятельности «Развитие культуры, творчества и сохранение духовного наследия» на высоком уровне, в том числе в вопросах выработки рекомендаций органам государственной власти при определении приоритетов в области государственной поддержки общественных объединений и иных объединений граждан, деятельность которых направлена на развитие гражданского общества в Российской Федерации.

Министр

Р.М. Лизакова